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0) Eotw: e:y=AX+p E

Ene1om n € diépyetar omd 1o A(O, 0) Oa eivar =0

Emedn n € €xet ovvtedeotn devbvvong 4 Oa eivan A =4

Apa e:y=4x

H evbeio I'A éxet e€lowon Yy =2a ( ®g KaBetn oTOV A(0,20) Z T'(20,20)
d&ova y'y) evm 1 evbeio BIT €xet

eiocmon X =2a (g kabe otov a&ova X'X) M

IMa va Bpodpe T1g cvuvtetaypéveg tov Z , AOVOLLE TO
ocvotnpa tov eélcmoedv Towv E kot AL

y =4X x:g . o
_5 & 2 bpa Z E,Zcx
y=ea y =20

A(0,0) B(20,0)

["a va Bpodpe tig suvtetaypéves tov E , Aovovpe 10 cvotpa tov eElomcemv tov E kot BI:
X=2a X=2a
= Gpa. E(ZOL , 80()
y =4X y =8a
To M eivar 1o péco tov BE , dpa €xel cvuvtetaypéveg :

M[XBJrXE Ye +ij:M(2a+2a10+8ocj:M(2a,4a)
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B) H evbeio ZM éyxel cuvtedeotn| dievbvvong :
k_yM—yZ _4o-20 20 4
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Xym =Xz 20, —
Kot g&icoon : Y-y, =k(X—XM):y—4oc=%(x—2a):>4x—3y+4oc=0

v) H evbeio AE éxet cvuvieleot dievbuvong :
sy Ye~Ya _ 8o —2a _3
Xg—X, 20-0

Ko eélowon : Y-y, :k(X—XA):>y—2a=3(x—0):>y:3x+20c

8) O eyyeypappévog KOKAOG TOV TETPAYDOVOL EXEL OKTIVOL P = 0L KoL KEVTPO K(oc , oc)

‘Eyovpe : d(k,g)= [4-0-3 o +4-qf =5—a:a=p
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Apan ZM g@anteTon 6TOV £YYEYPUUUEVO KOKAO

g) O mepryeypappévog KOKAOG TOL TETPAYMDVOL EXEL AKTIVOL :
20 ) +(20.)°
p= ( ) > ( ) =ov2 Kol kEVTpo K(oc,oc)
Apan g&icwon (X —oc)2 + (y—oc)2 =20°
Avvovpe 10 cvotnpa tov eélodcemv Twv ZM kot AE :

20,
y =3X+2a y =3x+2a y=3x+20 |X g
= = =
4x-3y+4a=0  |4x-3(3x+2a)+4a=0 |-5x=2a y_4_a

Avtikafiotodpe oty ££icmon Tov KHKAOV :



2 2 2 2 2
ol + 4—(1—0( =20’ = 490" lo” _ 20° = Vo 20.° mov 1oyveL
5 25 25 25
Apa to onpeio Toung tov ZM kot AE avikel otov meptyeypappiévo KOKAO



